
 
 

ODRŽANA 8. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA HIIR-a 

Od 14. do 16. travnja Hrvatski institut internih revizora (HIIR) je bio domaćin 8. godišnje 

međunarodne konferencije internih revizora. 

Otvarajući konferenciju, Jasna Turković, predsjednica HIIR-a, posebno je istaknula 2016. godinu kao 

godinu revizorskih jubileja - IIA Global obilježava 75 godišnjicu svog djelovanja, a za HIIR 2016. ima 

posebno značenje, budući da ove godine obilježava 10-godišnjicu svog djelovanja.  

U ovih 10 godina HIIR je zahvaljujući prije svega velikom zalaganju, trudu i volonterskom radu članova 

svih tijela instituta dao svoj doprinos promociji interne revizije u Hrvatskoj, a i malo šire te postavio 

dobre temelje za daljnje unapređenje struke interne revizije. 

U svjetlu stalnih pritisaka i povećanih očekivanja, usmjerenje ka profesionalnom razvoju i upravljanju 

karijerom može biti stavljeno u drugi plan. Nedostatak odgovarajućih kompetencija se stalno 

povećava kao rezultat povećane kompleksnosti današnjeg poslovanja, novonastalih rizika  i zahtjeva 

za efikasnijim angažmanima s izražavanjem uvjerenja i savjetodavnim uslugama. Više nije dovoljno 

osloniti se na tradicionalna znanja i vještine poput računovodstva i financija. Razvoj kompetencija 

mora uključivati šire područje kao što je kritičko razmišljanje, komunikacija, IT, razumijevanje i 

poznavanje poslovanja.  

Zbog toga je ove godine, rukovodeći se motom trenutnog predsjednika globalnog instituta internih 

revizora - „Uložite u sebe“ te uzimajući u obzir utjecaj koji znanje i općenito ljudski kapital ima na 

uspješnost funkcije interne revizije  te organizacije u cjelini, naglasak stavljen na osobni razvoj 

internih revizora te je stoga i odabran naslov ovogodišnje Konferencije - „Nove kompetencije - ključ 

uspjeha“ . 

Tijekom dva i pol dana, oko 170 sudionika imalo je priliku da, kroz 3 plenarne sjednice i 12 sekcija, 

posluša više od 45 izlaganja i predavača uključujući predstavnike instituta internih revizora Austrije, 

Mađarske, Slovenije, Srbije te veliki broj kolegica i kolega revizora iz javnog i privatnog sektora te 

regulatornih tijela (Hrvatska narodna banka, HANFA).  

Teme predavanja su pokrivale različita područja od interesa za interne revizore, od najave novog 

Međunarodnog okvira profesionalnog djelovanja; rizika prijevare i neovisnosti interne revizije; 

izazova profesije interne revizije; rizika i revizije informacijskog sustava; suradnje revizijskih odbora, 

interne i eksterne revizije;  promjene regulative i očekivanja regulatornih tijela;  procjene kvalitete 



interne revizije preko tema vezanih uz usklađenost poslovanja, primjera revizije u praksi, 

kompetencija internih revizora pa sve do sustava fiskalne odgovornosti i revizije u digitalno doba.  

Svoje dojmove i zapažanja sudionici su iskazali i kroz ispunjavanje anketnih upitnika koju priliku je 

iskoristilo 50-tak sudionika. Konferencija je, prema mišljenju sudionika, i ove godine ispunila 

očekivanja što je iskazano i visokom ukupnom ocjenom konferencije - 4,8. 

Konferencija je sudionicima pružila i mogućnost kontakata i razmjene iskustava s velikim brojem 

internih revizora iz Hrvatske i regije, a slobodno vrijeme iskoristili smo za posjet istarskom gradiću 

Grožnjanu čije je danas nezaobilazna odrednica umjetničko stvaralaštvo, zbog čega ga nazivaju i 

Gradom umjetnika, te za druženje uz zajedničku svečanu večeru.   

Organizaciju ovakve Konferencije, teško bi bilo zamisliti bez pomoći sponzora: HEP, Zagrebačka 

banka, Borea (Caseware), SAP, Narodne novine, INA, Croatia osiguranje, Deloitte, 

PricewaterhouseCoopers, Erns&Young, HBOR, Hrvatska revizorska komora, Trilix. 

Konferenciju možda najbolje opisuju izjave nekih od naših gostujućih predavača: 

„Promatrala sam napredak konferencije HIIR-a kroz godine i mislim da je dosegla zaista vrlo visok 

profesionalni stupanj. Obuhvat prikazanih tema je bio odličan, a organizacija konferencije na izuzetno 

profesionalnom nivou. Čestitam organizatorima na izuzetno uspješno obavljenom poslu.“  

„Konferencija HIIR-a je bila odlično organizirana. Predavanja su bila vrlo dobro odabrana, pokrivala su 

veliki opseg aktualnih tema i uvjeren sam da su zaista ispunila očekivanja sudionika. Konferencija je 

također pružila i mnogobrojne mogućnosti za kontakte među kolegama.“  

„Međunarodna konferencija koju je organizirao HIIR bila je odlična kako po odabiru tema tako i po 

trajanju konferencije i njenoj cjelokupnoj organizaciji. Konferencija je premašila moja očekivanja i 

preporučila bih svakome da ju uključi u svoj godišnji plan obrazovanja.“  

 

Zagreb, 06.05.2016. 

 

 

 


